

# Daniilo Drndarski novi predsednik ŽRK Dinama



Na danas održanoj redovnoj skupštini ŽRK Dinama odlučeno je da predsednik ovog kluba bude Daniilo Drndarski, na čelu najvišeg organa kluba od danas se nalazi Milan Jović, dok je Ivan Petković promovisan u šefa stručnog štaba. Okupljeni članovi Skupštine ŽRK Dinama izabrali su i novo rukovodstvo. Pored predsednika Drndarskog, u Upravni odbor su ušli Stojan i Branko Radanović, Dušan Pavlov i Dušan Grandov. Predrag Mladenović je izvršni sekretar.

Sve tačke dnevnog reda usvojene su jednoglasno, a pre nego što je postavljena nova uprava Dinama od Saše Pavlova, sada već bivšeg prvog čoveka popularnih „žuto-crnih“ (podneo je ostavku posle imenovanja na mesto gradonačelnika Pančeva), i Radisava Lukića, generalnog sekretara kluba, saznali smo više detalja iz izveštaja o radu dinamovaca u poslednje četiri godine. Bivši čelnici Dinama su istakli da su svi ciljevi ostvareni, a najbitnije je da je klub ostao stabilan u teškim finansijskim uslovima rada, kao i da je posle jedne decenije ponovo uspostavljena Dinamova škola rukometa, nekad poznata i van granica naše zemlje.

Daniilo Drndarski, predsednik ŽRK Dinama, diplomirani je menadžer, školovan u inostranstvu, a u svojoj firmi se najviše bavi razvojem projekata u energetsom sektoru. Već u prvom obraćanju posle stupanja na važnu sportsku funkciju nije krio optimizam, izlažući svoj plan razvoja kluba. Tako smo saznali da su ciljevi da se baza mladih igrača još više ojača, zatim da Dinamo u narednoj sezoni izbori plasman u Super A ligu, a da za tri godine klub iz našeg grada nađe svoje mesto i među SEHA ligašima. Isto tako, kako je naglasio Drndarski, vodiće se računa i o saradnji s mesnim klubovima i onim iz okoline kako bi svi učesnici ovakvog načina delovanja imali koristi.

Za nekoliko dana, kad se Ivan Petković, novi šef stručnog štaba, vrati sa odmora, biće i zvanično predstavljen javnosti. Njemu će u radu pomagati Goran Belić, dok će Branko Radanović i u narednom periodu obavljati dužnost sportskog direktora kluba.

S. Damjanov